

我幸遇大法获新生

【明慧网】我是 1997 年开始修炼法轮功的，今年 67 岁。

患癌症医治无望

修炼法轮功前，我有一身病，头晕、胃痛、腰痛、腿痛、脚痛、肝大、尿血，最要命的是我的左乳房痛，从腋下痛到乳房，真是苦不堪言。

我到医院看病，医生说：“你这病我们治不了，到省城去看吧。”省城专家看后说：“割掉也不保你去根，老百姓没钱，给你开些药在家养着吧。”开了十几种药拿回来了。丈夫一看，吓得第二天打了一天吊瓶。到了晚上，我说：“我难受的很厉害，你怎么也打吊瓶？”丈夫流着眼泪说：“你买的全是治癌的药。”我一听，一下子

就倒在地上，不能说话了，觉得天塌了一样。真是叫天天不应，叫地地不灵，这还怎么活啊？

走入法轮功修炼

病情一天天在恶化，死神就在我身边，随时就能把我拖走。就在这时，大姐来了，说：“早晨你出门看看，马路边上都是炼法轮功的，花钱治不好的病，一炼就好。”我一听就说：“那我去试试。”

当晚我就去了炼功点，满屋子人都盘着腿，手结着印，闭着眼，一个个就像是菩萨，我也就地坐下，不一会儿，我就看到满屋子的光，一会是黄的，一会是紫的，一会是蓝的，五颜六色的一直闪，满屋子的法轮一转一转的，闪来闪去很耀眼，我觉得特别好，特别舒服，全

身很轻松，真是太好了！不一会儿音乐结束了。我说：“真是太好了！这么舒服！往那一坐什么病都没了！这功我炼定了！”大家都说：“来吧。这功可好了。”从那天开始，我正式走入了法轮功修炼。

医生说法轮功太厉害了

一个月后，我正在看书学法，丈夫推着摩托车说：“快上车。”我说：“什么事？”他说：“你看看你胸前流了多少血，黑乎乎的。快到医院看看。”

去了医院，医生看到我之后，说：“得这个病的没有一个能活的，这是要命的病，也就是多几天少几天的事。你能活着，这么神奇，奇迹！奇迹！奇迹！”并且顺手拿起笔纸说：“快说你吃的什么秘方？找的什么名人？”我说：“我既没有吃什么秘方，也没找什么名人。我炼法轮功了。自从炼了法轮功后，没吃过一片药。”医生说：“这法轮功也太厉害了！”

我说：“我们一起炼功的人，有好多都是医院宣布了不治之病、在家等死的人，炼法轮功就都好了。当时我也没想到能好的这么快，可就是这么神奇。”医生说：“好了，再开一些药巩固巩固。”我说：“不用了。谢谢。”从此我告别医院了。

二十多年无病一身轻

到了炼功点上一说，法轮功学员都说：“你从今以后没病了，师父从根上给你去掉了。”就这样，花钱都治不好的病，师父没要我一分钱，没喝我一口水，我还没见师父面，师父就给我拿掉了，师父给了我第二次生命，给了我们家这么大福份，全家人无比感激师父，谢谢伟大的师尊！

二十多年过去了，在师父的慈悲保护下，我无病一身轻，一直坚定的走在大法修炼的路上。

◇文/大陆大法弟子

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，全身抽搐，最后被医院强制出院，不久就死了。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。◇

王艳被迫害致死：辽宁第二女监负罪责

【明慧网】沈阳市法轮功学员王艳女士，因传播真相于2022年7月20日被沈阳市大东区东塔派出所警察方朋绑架，关押到沈阳市第一看守所，后被大东区法院非法判刑四年。王艳于2023年2月15日被劫持到辽宁省第二女子监狱，2025年5月9日在狱中被迫害致死，终年71岁。



辽宁省第二女子监狱对王艳的死亡负有直接责任，辽宁省监狱管理局负有管理责任，大东区法院、检察院、公安分局及东塔派出所参与迫害王艳的人员都对她的死亡负有无法推卸的罪责。望知情者曝光参与迫害王艳老人的相关人员信息。

以下是知情者曝光辽宁省第二女子监狱的罪恶：

先说明一下，辽宁省目前有两个女子监狱，一个是辽宁省女子监狱（内部人都叫一女监），另一个就是辽宁省第二女子监狱，两个监狱仅一墙之隔。关押的基本都是辽宁省内的女犯人，也有少数外省的。据监狱里长刑的犯人讲，辽宁省第二女子监狱刚成立没有几年（大概在2021年到2022年之间），原来这个地方是关押少年犯（好象也叫少管所）的地方，后来改这里需要成第二女子监狱，一部份犯人是原辽宁省女子监狱拨过来的，还有一部份从外省调来的犯人，有的从广东省调来的，有的从四川省调来的。据内部警察说，一女监收押的都是长刑的犯人，如死缓、无期、有期徒刑十五年以上的，或者是重大案件的犯人，还有外籍犯人。第二女子监狱收押的基本上都是短刑期的，十年以下的，五年以下的，也有个别长刑的。这几年法轮功学员多数都被关在第二女子监狱。

王艳约于2022年下半年（具

体日期不详）被非法关押在沈阳市第一看守所，一开始她是被关押在五区，后来由于疫情被转关到三区。2023年2月15日，王艳被从看守所转关到辽宁省第二女子监狱，具体关押在哪个监区几小队不详（好象是三监区，但不是非常确定）。

王艳在看守所时就被诊断出乳腺癌。这种情况是不应该被送入监狱的。但辽宁省第二女子监狱仍将她收监。王艳入监后，被强迫写“五书”、录视频、签字、吃药。

监狱有规定，凡是65周岁以上的犯人或者是有严重疾病的都被安排在老残队，不参加劳动，但是法轮功学员不能去，不管多大年龄都不行。

在监狱里，犯人说，法轮功学员的地位最低，连杀人犯都不如。在监狱中，法轮功学员都被强迫要求写“五书”，不写的，狱警让小队犯人想办法处理。小队里的犯人除了对法轮功学员进行无休止的谩骂外，还多个犯人殴打法轮功学员，并想尽各种邪恶的办法逼迫法轮功学员妥协，如：大冬天把法轮功学员关在一个屋里，不让穿厚衣服就让穿背心短裤，然后把窗户打开吹冷风，有时还往身上浇凉水；还有，不让吃饭，全天就给吃一两勺饭，喝一两勺水；不允许洗漱；不允许使用手纸；晚上睡觉

不让盖被子，不让用枕头。如果哪个犯人帮助了法轮功学员，那么这个犯人都要遭到其他犯人的谩骂，重者遭殴打。有个老犯人说：有法轮功学员被犯人打得就象拍皮球一样，打坏了。有一个60多岁的法轮功学员因为不写“五书”，被犯人打得牙都打掉了。狱警根本不管，因为这些都是他们授意的。

犯人之所以这么下狠手对待法轮功学员，皆因为狱警拿犯人的切身利益相要挟，如不让购物，减少探视时间，扣分（影响减刑），不让休息，不让吃饭，不让用热水，不让洗漱等等，这些都是直接关系到犯人的生存利益，为了在监狱能够生存下去，犯人们也被逼成了魔鬼。

如此邪恶残酷的环境，已经七十岁、患有癌症的王艳老人的生存的空间很小、很艰难。

根据监狱收监规定：有严重疾病需要保外就医的暂不收监。还规定：患有严重疾病的需保外就医的，应当监外执行。辽宁省第二女子监狱违反规定，非法关押王艳，对她的死亡负有直接最终。而辽宁省监狱管理局同时负有不可推卸的管理责任。

辽宁省第二女子监狱

监狱长：马 骁

一监区监区长：戚迎欣

三监区监区长：李 瑾

辽宁省女子监狱（原大北女子监狱）

监狱长：王 蔚

辽宁省监狱管理局

党委书记、局长：于 江

政委：段剑平

副局长：李 宁 张 森 李建国

孙 涛

政治部主任：李长志

东塔派出所

警察：方朋 18204012026 ◇